

上海市委、广东省委主要负责同志职务调整

日前,中共中央决定:李强同志不再兼任上海市委书记、常委、委员职务,陈吉宁同志兼任上海市委委员、常委、书记。

日前,中共中央决定:李希同志不再兼任广东省委书记、常委、委员职务,黄坤明同志兼任广东省委委员、常委、书记。

10月28日,北京市第十五届人民代表大会常务委员会第四十四次会议决定,接受陈吉宁辞去北京市人民政府市长职务的请求,殷勇任北京市人民政府副市长、代理市长。

国内

世界最大单体店 海口国际免税城开业



28日上午,世界最大单体免税店——cdf海口国际免税城盛大开业。海口国际免税城项目坐落于海口市西海岸城市副中心,紧邻海口重要的交通枢纽新海港,是以免税商业为流量入口,“免税+文旅”双轮驱动的旅游零售综合体。

海口国际免税城总建筑面积28万平方米,分为地上4层以及地下2层,是世界最大的单体免税店。cdf海口国际免税城携手800余个国际国内知名品牌闪耀启幕,众多“首店”“独家”品牌同步登场。在店铺设计方面,包含5家全球独家定制品牌店、7家全球首店以及50余家全球最新概念设计品牌专卖店。在品牌引进方面,有25个海南免税店首进品牌,以及78个海南离岛免税cdf独家品牌。

我国研发出首套装置 能“吞”进地沟油“吐”出航空油



近日,一架空客A350飞机被国航接收,这架飞机首飞使用了5%的可持续燃油,是由地沟油采用具有独立自主知识产权技术生产的。

据悉,由中国石化石油化工科学研究院研发的我国首套生物航煤工业装置,用使用过的烹饪用油、食用油(即地沟油)作为原料生产生物航煤(是以可再生资源为原料生产的航空煤油,原料主要包括餐饮废油、动植物油脂、农林废弃物等)。

据介绍,与传统石油基航空煤油相比,生物航煤全生命周期二氧化碳排放最高可减排50%以上。该装置每年能“吞”掉约10万吨地沟油,“吐”出约4至5万吨清澈的生物航空煤油。

国际

知情人士爆料称 美正加快在欧洲部署新型核武器

美国《政治报》近日援引外交文件和知情人士消息爆料称,美国正加快向北约在欧洲的基地部署更精准的战术核武器。

一份外交文件显示,美方官员本月在布鲁塞尔举行的一次闭门会议上告诉北约盟友,最新版本的B61-12核弹将于今年12月抵达欧洲进行部署。而按照原计划,这款战术核武器在欧洲的部署时间应为2023年春天。两名知情人士透露,部署时间可能

会比文件显示的时间进一步提前。

对于这一消息,美国国防部发言人帕特里克·赖德回应称,虽然五角大楼不会讨论美国核武库的细节,但用B61-12替换旧版本战术核武器是美国核武库现代化的一项“长期计划”,这一行动“与当前俄乌冲突无关”。据介绍,部署在欧洲的B61-12核弹能够由美国和其他北约成员国的战斗机和轰炸机携带,其主要升级在于提高武器的命中精度。

欧盟达成法律协议 2035年起禁售新燃油车

据路透社报道,当地时间27日,欧盟就一项法律达成协议,从2035年起禁止销售新的汽油和柴油汽车,该协议旨在加快向电动汽车转型以应对气候变化。

报道称,欧盟国家、欧洲议会以及起草新法律的欧盟委员会谈判代表一致认为,汽车制造商必须在2035年之前实现100%的二氧化碳排放量削减,这意味着从2035年起,新的燃油车将无法在欧盟27国

销售。

欧盟气候政策负责人蒂默曼斯表示,该协议向工业界和消费者发出了一个强烈的信号:“欧洲正在向零排放汽车转变”。据报道,欧盟方面正寻求在11月份联合国气候谈判之前,就该方案中的另外两项法律达成协议,以表明尽管经济衰退迫在眉睫,能源价格飙升,欧盟仍在推进其气候目标。

多地气温达30摄氏度 法国本月现罕见高温天气



法国10月份罕见高温天气仍然持续,当地时间27日,多个地方的气温达30摄氏度。27日法国西南部朗德省城市蒙德马桑的最高气温达31摄氏度,法国西部海滨城市比亚里茨和吉伦特省重要城市波尔多最高气温均达30摄氏度。

除法国外,西班牙27日也经历了高温天气,一些地方的气温也超过30摄氏度。西班牙气象局预测,这可能是该国有气象记录以来最热的10月份。当天在西班牙南部,有部分城镇的最高气温超过34摄氏度。在北方传统上凉爽多雨的巴斯克乡村,气温也处于30摄氏度左右。

边栏

连续编花跳绳3731个 菲律宾男子创纪录



菲律宾35岁男子瑞安·阿隆索日前连续编花跳绳3731个,创下吉尼斯世界纪录。

据路透社报道,吉尼斯世界纪录认证机构本月确认了阿隆索的成绩,先前连续编花跳绳个数纪录为2405个。

编花跳绳指跳过绳时将双臂交叉于胸前。阿隆索同时是12小时双摇跳绳吉尼斯世界纪录保持者,2021年在12小时内双摇跳绳40980个。阿隆索说,创下这两项跳绳世界纪录需要具备耐力,而这要归功于他接受过马拉松训练。

去埃及旅游一个月 比待在英国家里还省钱

近日,英国廉价航空公司易捷航空宣布推出一个减少生活成本的埃及旅行套餐,28天仅需650英镑(约合人民币5376元)。易捷航空表示,该套餐比待在英国家里28天所需花费的生活成本还便宜200多英镑。

该旅行套餐被称为“逃离英国”套餐,其中包含了往返机票费以及在埃及五星级花园度假村住宿费、食物和饮料费用等。酒店还提供免费的游泳池、健身房、SPA等服务。相比之下,如果待在英国的家中28天,包括住宿、交通、饮食、汽油费在内的生活成本约为每人877英镑(约合人民币7254元)。据美国有线新闻网报道,该套餐推出24小时就销售一空。

时速可达10公里 NASA公布新版探月车



美国宇航局(NASA)近日向媒体公布了新版载人探月车的原型。目前,这种探月车正在亚利桑那州弗拉格斯塔夫测试。

据NASA介绍,探月车的时速可达10公里,即使在岩石地面上也可平稳行驶。该探月车预计将于2030年左右投入使用,未来,这种探月车在对月表进行探测的同时,还能够为宇航员提供临时居住空间。作为测试内容的一部分,工作人员也会在车里工作、生活一段时间。